

TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 01/2022
CREENCIAMENTO
EVENTO PAIXÃO DE CRISTO

Pelo presente termo de retificação do edital de Chamamento de Barracas para o evento Paixão de Cristo, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face da correção extremamente necessária, devido à um erro de digitação, venho por meio deste, RETIFICAR O EDITAL:

- Onde lê-se:

“As interessadas deverão apresentar propostas entre os dias 24/03/2022 a 31/04/2022”.


- Leia-se:

“As interessadas deverão apresentar propostas entre os dias 24/03/2022 a 04/04/2022”.

Os demais prazos mencionados no edital, continuam iguais:

O resultado estará disponível a partir do dia 06 de abril de 2022, em caso de não haver recurso, e prazo para 08/04/2022 em caso de recurso interposto.

Estância Turística da cidade de Salto, 31 de março de 2022.


OSÉAS SINGH JR
Secretário da Cultura